## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Глава

Краснокадкинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района

423558, Нижнекамский район, с. Верхние Челны, ул. Молодежная,13

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Түбән Кама муниципаль районы Кызыл Чапчак авыл жирлеге Башлыгы

423558, Түбән Кама районы, Югары Чаллы авылы, Яшьлэр урамы, 13

тел./факс (8555) 44-50-21, электронный адрес: Krasnokadkin.sp@tatar.ru, сайт: www.krasnokadkinskoe-sp.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от 02.11.2020 г.

Nº 4

О назначении схода граждан в населенном пункте Верхние Челны Краснокадкинского сельского поселения Нижнекамского муниципального район Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст. 15.1 Устава муниципального образования «Краснокадкинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, Глава Краснокадкинского сельского поселения, постановил:

1. Назначить на 20 ноября 2020 года на 13.00 часов, в актовом зале сельского Дома культуры села Верхние Челны, сход граждан по вопросу введения самообложения в населенном пункте Верхние Челны Краснокадкинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района.

Ответственным за проведение схода определить исполнительный комитет Краснокадкинского сельского поселения.

2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли вы на введение самообложения в 2021 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Верхние ЧелныКраснокадкинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района, за исключением инвалидов 1 группы, ветеранов и участников ВОВ, вдов участников ВОВ, студентов, обучающихся по очной форме обучения, и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

«HET»

- 3. Опубликовать настоящее постановление в порядке, определенном Уставом муниципального образования «Краснокадкинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, а также разместить его на сайте Поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Глава

Краснокадкинского сельского поселения

Б.В.Ильдарханов